

淮海实业集团基层单位开展“119”消防培训及演练活动

安全同行 防患未“燃”

■

记者 邹晨光 通讯员 陈勇

查。

安徽矿机针对初冬时节风干物燥、火灾多发等气候特点,结合各岗位工作实际精选学习内容,为全员普及燃烧与爆炸、灭火、火灾处理与扑救、火灾逃生与自救等基础知识,将消防安全知识渗透到职工日常点滴工作和生活中,切实落实生命安全教育,做到防患于未“燃”,警钟长鸣。

相山水泥公司陆续开展“119”消防学习及演练活动。该公司针对初冬时节风干物燥、火灾多发等气候特点,特邀请淮北消防队教官对全体员工开展了一场消防知识安全培训,就消防日常管理、隐患排查、疏散逃生、消防器材的正确使用等内容进行讲解。该公司结合日常工作,利用班前会、周例会等形式大力开展消防教育、弘扬消防精神,增强全员消防安全意识,并针对不同季节消防重点部位,开展消防检查,有效遏制各类消防事故的发生,确保企业安全形势持续稳定。

中冶淮海组织开展消防安全专题培训班,邀请退伍转业消防兵进行授课,通过观看消防救援视频,现身说法,为广大职工上了一堂生动的消防知识教育课,并组织员工进行了现场消防演练,切实提升职工扑救初期火灾及紧急逃生技能。仙珠公司开展以火灾演练、应急处置为内容的冬季消防应急演练。由安保科负责人讲解有关火灾现场的应急处置方案、灭火器的原理、基本操作方法和注意事项,并安排参训人员进行灭火实操,开展有奖竞答等活动。



中冶淮海组织职工正确使用灭火器。



相王现代邀请专家培训消防知识。



机关第四党总支收看现场。

淮海实业集团组织收看 十九届六中全会新闻发布会

■记者 齐新亚

本报讯 淮海实业集团党委积极组织广大党员干部职工收听收看党的十九届六中全会新闻发布会。通过收听收看党的十九届六中全会新闻发布会,及时学习全会精神,进一步增强责任感使命感,激励全体党员干部职工顽强拼搏、勇于担当,为坚决完成全年任务目标,实现“十四五”良好开局,推动集团公司高质量发展行稳致远贡献力量。



祁南公司党总支收看现场。



运兴公司党总支收看现场。

淮海实业集团积极开展基层支部结对共建工作

结对共建聚合力 党建引领促发展

■

记者 邹晨光

摄影 通讯员 黄昆

本

报

讯

连

日

来

淮

海

实

业

集

团

基

层

党

总

支

部

党

建

引

领

促

发

展

。

相互借鉴党建工作好经验,为发挥党建引领作用,促进党建与生产经营融入融合奠定了坚实基础。

淮海物流子公司党支部与淮海建工项目部党支部,淮海物流物资营销党支部与相山水泥销售部党支部分别开展支部结对共建活动。结对双方以“学党章、守规矩、作表率”为主题,开展共建活动,采取学习《党章》、习近平总书记关于从严治党重要论述、观看警示教育片、交流心得体会等方式进行,与会同志相互交流党建工作经验、互相吸取先进经验和创新做法,真正发挥党建引领、

促合作、促发展作用,为资源共享、优势互补、共同提高奠定良好基础。

新园公司机电维修厂支部和设备制造厂支部在结对共建会上,共同上了一堂廉政党课,围绕集团公司印发的《党员违规违纪违法典型案例警示录》,结合身边案例和公司实际,认真展开学习研讨,坚持以“身边事”“身边案”警示教育“身边人”。全体党员签订承诺践诺责任书,并进行党章党规现场测试,进一步强化党员干部纪律规矩意识,真正把遵规守纪作为立身处世之本,内化于心、外化于形。



淮海物流物资营销党支部与相山水泥销售部党支部开展结对共建活动。

相王现代公司 做好疫情防控筑牢防疫防线



消杀工作常态化。

■记者 邹晨光 通讯员 张天路

罩者方可入内。

作为疫情预防的第一防线,相王物业公司深知责任重大,各项目部每日严格按照计划进行消杀工作,并组织专门的巡逻小组,对消杀工作进行监督,确保消杀工作质量,扎实做好防疫工作。

爱晖颐养院实施封闭管理,减少家属来访、探访频次,加强院内公共区域防疫消杀力度,做好全体在院员工与长者防疫动员宣传工作,勤洗手、勤通风、不聚集、戴口罩。做好防疫物资及生活物资储备工作,积极应对突发事件。

安徽矿机中捷公司 “三保”冲刺完成全年目标

■记者 刘露

强与客户的沟通,联动生产技术部门第一时间传达客户需求;办公室做好为产品生产的一切服务保障,紧跟生产一线,确保竞赛任务按照节点要求完成。同时,设立了保证供货需要的基本目标,并在基本目标基础上抬高标准,增加了部分重轨任务作为奋斗目标,以目标为导向助力生产经营,营造了追赶超越的浓厚工作氛围。

在各部门通力合作外,该公司还积极将党员、团员动员起来,充分发挥党员先锋模范带头作用和团员青年的主力军主力军作用,为努力完成年度生产经营目标任务作出应有贡献。

中勘科技公司党委扎实推进 “学党章、守纪律、作表率”专项行动 送学到一线 宣讲接地气



流动课堂进一线。

■记者 邹晨光 通讯员 杨亚伟

行微宣讲活动,围绕《中国共产党党章》,从“党章是党内大法,在党内拥有最高法定地位”“党章是治党治国的最根本的遵循”“党章是党的各级组织和全体共产党员最高行为准则”等方面诠释党章的发展历程、地位作用,并就如何学习党章、尊崇党章、维护党章提出要求。

同时,还组织党员干部研读集团公司党委编印的《党员违规违纪违法典型案例警示录》,教育引导党员干部存戒惧、知敬畏、守底线,争做“四讲四有”合格共产党员。此外,宣讲中还对《安全生产法》进行了学习宣传。